

NOTICE TO MEMBERS

No. 2018 – 041 May 7, 2018

New Clearing Member – Casgrain & Company Limited

The Board of Directors of Canadian Derivatives Clearing Corporation (CDCC) has approved the membership application of Casgrain & Company Limited.

The address of this company is as follows:

Casgrain & Company Limited

1200 McGill College Avenue, 21st Floor Montreal, Quebec H3B 4G7

Casgrain & Company Limited clearing number shall be 004.

Casgrain & Company Limited commenced clearing activities on May 7, 2018.

If you have any questions or concerns please contact CDCC's Corporate Operations department or direct e-mail inquiries to cdcc-ops@tmx.com.

Glenn Goucher President and Chief Clearing Officer CDCC